20224F4H9H
RREBEIIR—ILT « 2D kKAt
REE—RIFHEE > /) Z—

BIRL2E DIER (y)

AR

PRERM R PRERE BF I-131 Cs-134 Cs-137
(Ba/L) (Ba/L) (Ba/L)
1SHWOTRL>Y 2022/04/08 08:29 < 5.8E+00 < 5.5E+00 1.4E+02
25O T RLY 2022/04/08 07:10 < 2.4E+01 1.5E+02 5.6E+03
ISHOTRLY 2022/04/08 08:09 < 6.9E+00 < 5.1E+00 < 3.8E+00
4SO TRL> 2022/04/08 07:51 < 4.9E+00 < 4.1E+00 < 4.3E+00
SSHYTRL> 2022/04/08 08:57 < 3.9E+00 < 2.8E+00 < 4.5E+00
6SHY T RL > 2022/04/08 09:08 < 4.7E+00 < 4.6E+00 < 4.2E+00

BREHF — — — —

- BAESOHRH : 1-131(¥98H), Cs-134(#924), Cs-137(F930%)

cREE (< VRD) (X, BHBFERE (ND)EXRT.

SRIEM RIS KOEERIEDIER(E -1 &587.

- 0.0E£0&(F, 0.0x10*°TH 3T EEEK®RT 3.

(#1) 3.1E+01(33.1x10'T31, 3.1E+00(£3.1x10°T3.1, 3.1E-01(F3.1x107'T0.31 &5,




BEE— 15SHYIFLUMSTRERE (Ba L)

+
1.0E+06 —m—[-131
Cs-134
—e—Cs-137
1.0E+05
1.0E+04
1.0E+03

 oE+02 MM

1.0E+01

1.0E+00 ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
12/31 177 114 121 128 204 2111 218 2025 34 311 318 325 41 48 415




BEE— 25HYIFLUMSTRERE (Ba L)

1.0E+06 —m—1-131

Cs-134
—e—Cs-137

1.0E+05

1.0E+04 W\

1.0E+03

1.0E+02

1.0E+01

1.0E+00 ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
12/31 17 114 121 /28 204 211 218 225 34 311 318 325 41 48  4/15




BEE— 3SWYIFLUMSTRERE (Ba L)

1.0E+06 —
—-— |-
Cs-134
12/31
1/3,5,7,10,12,17,21,24,26,28,31 ——Cs-137
2/2,4,7,9,11,14,16,18,21,23,25,28
1.0E+05 3/2,4,7,9,11,14,16,18,21,23,25,28,30
4/1,4,6 8 BHEIN T,
1.0E+04
1.0E+03
1.0E+02
°
1.0E+01 L
1.0E+00

1231 17 114  1/21  1/28 2/4 211 2118 2/26 3/4 3111 318 3/25 4/1 4/8  4/15



1.0E+06

BEE— 45BYITRFLUMSIEERE (Ba /L)

1.0E+05

—=—1-131
Cs-134
—e—Cs-137

1.0E+04

1.0E+03

1.0E+02

1.0E+01

1.0E+00

12/31 LIf&, NDD=bTavbT—2IEHYEE A,

12/31

17

1714 1/21

1/28

24 211 2118  2/25 3/4 3/11

3/18  3/25

4/1

4/8

4/15




BEE— S5SWYIFLUMSTRERE (Ba L)

1.0E+06

—m—[-131
Cs-134
—e—(Cs-137
1.0E+05
1.0E+04
1.0E+03
1.0E+02
1.0E+01 12/31 LIf&, NDD =T OvbT—2IEHYEE A
1.0E+00

12/31 /7 17114 1/21  1/28 2/4 211 218 2/25 3/4 311 318 3/25  4/1 4/8  4/15



BEHE— 65WYIRLUMSTRERE (Ba L)
1.0E+06

—a—1[-131
Cs-134
—e—Cs-137

1.0E+05

1.0E+04

1.0E+03

1.0E+02

1.0E+01 12/31 LIB&, NDD =T avbT—RIEHYEE A,

1.0E+00 ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
12/31 /7 M4 21 /28 204 211 218 2025 34 311 318 325 41 48  4/15




